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Gráfico 2. Condutas para mitigar as chances de contágio dos colaboradores pelo COVID-19

3° SEMANA DE MARÇO     4° SEMANA DE MARÇO

Período de coleta: das 17h do dia 24 de março às 17h30 do dia 25 de março.

Total de respondentes: 96 empresas.

Periodicidade: semanal.

Com o intuito de captar as impressões dos industriais

capixabas em meio a pandemia da COVID-19, a Findes, por

meio do Ideies, da continuidade à pesquisa semanal de

opinião sobre a COVID-19, que será aplicada por tempo

indeterminado. Os resultados da pesquisa revelam que, nesta

semana, 94% dos entrevistados já afastou os funcionários que

pertencem ao grupo de risco. As vendas foram reduzidas em

69% das empresas respondentes e 66% afirmam ter reduzido

a produção. Entre as medidas de mitigação de danos, 90%

dos respondentes afirmaram ser necessária ou muito

necessária a flexibilização temporária das obrigações

trabalhistas e 84% dizem ser necessária ou muito necessária a

postergação do pagamento de impostos.

Na semana passada, 3° semana de março, trabalhar em casa

era uma prática aplicada por apenas 24% das empresas

pesquisadas, nesta semana, essa prática já é adotada por 64%

dos respondentes. No intervalo de uma semana, empresas

pesquisadas que afirmam ter suspendido suas atividades

como forma de mitigar as chances de contágio de seus

colaboradores passou de 3% para 24%.
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Gráfico 3. Implicações que já ocorreram ou são esperadas em decorrência da pandemia do COVID-19 | 4° semana de março

Gráfico 4. Medidas de mitigação de danos apontadas pelas empresas, por grau de necessidade

3° SEMANA DE MARÇO                                                   4° SEMANA DE MARÇO

Período de coleta: das 17h do dia 24 de março às 17h30 do dia 25 de março.

Total de respondentes: 96 empresas.

Periodicidade: semanal.

Fonte e elaboração: Ideies.

Nota: A inserção de uma nova opção de resposta na questão impossibilita, metodologicamente, comparações entre os resultados da terceira e quarta semana de março. Essa comparação entre 

semanas só será possível de ser realizada a partir da primeira semana de abril.

Fonte e elaboração: Ideies

Nota: a opção “flexibilização temporária das obrigações trabalhistas” foi inserida no questionário a partir desta semana (4° semana de março).
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Dos empresários pesquisados, 51% achavam muito necessária

a postergação de pagamento de impostos na 3° semana de

março. Já na 4° semana do mês, esse percentual subiu para

65%. A ampliação do prazo das obrigações assessórias

aparecia como necessária ou muito necessária para 75% dos

respondentes na semana passada, nesta semana 86% vêm

essa medida como necessária. Em relação a necessidade de

facilitar o acesso ao crédito como medida de mitigação de

danos, o percentual de respondentes que afirmou que essa

medida era pouco necessário ou não era necessária manteve-

se constante (18%).


